



Следователями СК возбуждено уголовное дело по факту смерти малолетнего в результате пожара в Саратове



По поручению исполняющего обязанности руководителя следственного управления СКР по Саратовской области Дмитрия Александровича Костина следственным отделом по Заводскому району города Саратова возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), по факту смерти 3-летнего мальчика в результате пожара в городе Саратове.

По предварительным данным, 2 декабря 2023 года соседями обнаружено возгорание квартиры одного из домов, расположенных на улице Заречной города Саратова. Прибывшие на вызов пожарные ликвидировали возгорание. После тушения огня в квартире было обнаружено тело 3-летнего мальчика без признаков жизни.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, назначены судебно-медицинская,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

пожарно-техническая судебные экспертизы, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

03 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1843343>